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 Сарајево -- Одлазећи амбасадор Украјине у БиХ Олександр Левченко изјавио је да је
видљива уплетеност руских прстију у дешавања у БиХ.

  Он је додао да је дестабилизација овог региона у интересу руског председника
Владимира Путина, да би он увек после дошао као миротворац.   

"Значи, он долази, запали рат и онда долази као неки фактор, чимбеник, да је спреман
разговарати са Западом, са Америком, да ту ситуацију разреше. А сви домаћи људи ће
настрадати, разумете? И ко је запалио? Путин. Преко кога је запалио ове односе ту?
Њихов народ ће први страдати за апсолутно туђи интерес. Треба препознати човека
који фактички лобира московске интересе на овом тлу, да распирује ратна догађања. То
је врло, врло опасно. Према тим политичарима треба бити посебно опрезан", рекао је
Левченко за Радио Слободну Европу.

  

Упитан шта мисли о томе што многи аналитичари кажу да се анексија Крима може
довести у везу и санеким територијалним преустројавањима на Западном Балкану, попут
рецимо Косова или Републике Српске, Левченко указује на то да је јасно да Крим ствара
врло опасан преседан који може послати до ђавола свет и овај политички систем који је
створен после Другог светског рата.
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"Значи, можеш доћи, узети туђу територију - Крим има већу територију од Македоније и
Црне Горе заједно - можете замислити. На некаква њихова поређења да је Крим иста
ситуација са Косовом, ја кажем: слушајте, прво, на Косову није било албанске војске, ви
сте на Крим дошли са војском", навео је.

  

Друго, каже украјински амбасадор, Косово није припојено Албанији.

  

"Ситуација Крима апсолутно је другачија. Али њих то не интересује. Њима је важно да
прекроје ове границе у смислу дестабилизације ситуације, да ту народи опет пате, а
Русија добије политичке поене, јер може преко неких својих фактора, неких својих
савезништава да реши ситуацију. То је врло прљава игра, по мени, ову игру су већ
прочитали и домаћи људи, и домаћи политичари и треба уопште преиспитати овај однос,
као што га је преиспитало много земаља - да ли је Русија уопште партнер или земља која
доноси само опасност за европску сигурност", рекао је.

  

Говорећи о Републици Српској, Левченко каже да је она саставни део БиХ.

  

"Нажалост, после анексије Крима, неки политичари су почели да говоре да Република
Српска иде исто као Крим. Ја сам, као амбасадор овде, лично реаговао на ове изјаве, да
је врло опасно упоређивати Републику Српску са Кримом. Ако још неко жели нову
анексију попут Крима, то ће довести до врло тешких последица на овим просторима.
Сигуран сам да у Републици Српској има људи и здравих снага које разумеју куд би их
гурало такво форсирање опасне ситуације", јасан је Левченко.

  

(Танјуг)
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